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Asagidaki bogluga kendi ¢caligmani hazirlayabilirsin. /L_ o @ J j\ r
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Kitapcik Hakkinda

Bu kitapcikta konu tekrari amach etkinlikler
ve edlenceli ¢calismalar bulunmaktadir. Haftalik olarak Adi Soyadi:
calismalar Uretilmeye ve paylasiimaya devam Sinifi :
edecektir. Okulu :
Yunus KULCU

Kontrol Edenin Adi
imzasi .............




ALFABEMIZ (ONCEKI SONRAKI HARF)

‘" isareti verilen harften énceki harfi, =" isareti ise verilen harften sonraki harfi
géstermektedir. Calismay dogru sekilde tamamlayabilmen icin harflerin siralanisini iyi
bilmen gerekir. Asagya alfabeyi yazman isini oldukca kolaylastiracaktir.
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Verilen Yénerge Jo: Be: Ko: J=; N B L

Olusan Gizli Kelime

1) 5 onluk ve 3 birlikten olugan sayinin 28 fazlasi kagtir?

Cevap: .............

Verilen Yénerge Jo: B¢ P, Bé

Olusan Gizli Kelime

Verilen Yénerge S¢: Fe: C=; Vo Fe

Olusan Gizli Kelime

2) Kayra 47, Kerem ise 21 yasindadir. Kayra 42 yasindayken Kerem kag
yasindaydi?

Cevap: .............

ESITLK

Terazinin iki kefesindeki islemlerin sonuclarinin ayni olmasi gerekiyor.

v+ 1 6 -3 e = 5 9 +1
7+5 15 - .. v + 4 12 -3
12 - .. 3-1 e + 3 8 -1

3) Betll 38 yasindadir. Ertugrul, Betll'den 2 yas kigUktir. Buna gore Betiil ve
Ertugrul'un yaslari toplami kagtir?

Cevap: .............

4) Tarik kitabinin 6nce 25 sayfasini, sonra da 36 sayfasini okudu. Geriye
okunacak 1 sayfasi kaldigina goére kitap toplam kag sayfadir?

Cevap: .............

5) Omer 18 yasindadir. Betiil ise 36 yagindadir. Omer ve Betll'lin yaslari
toplami kagtir?

Cevap: .............




KAC TANE VAR?

SUDOKU (NORMAL SEVIYE)

Her satir ve sttunda 1,2,3.4 rakamlarini kullanarak bos kutulari doldurun.
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SUDOKU (KOLAY SEVIYE)
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SEKILLI SUDOKULAR (Seviye 3)

Cember, lcgen, kare ve dikdértgen sekillerini; her satir, stitun ve koyu
renkli alanlara, benzerleri olmayacak sekilde yerlestiriniz.
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Asagidaki her grupta kelime ciftlerinden anlam iliskisi bakimindan

farkli olani isaretleyin.

FARKLI OLANI BUL

HATA

GIRIS CKIS YANLIS

KURU ISLAK ARKA GERI

GEZI SEYAHAT AYDINLK ~ KARANLIK
VAZIFE GOREV SOLUK NEFES

iC DIS AKSAM SARAH

TUMCE CUMLE ACELE CABUK
BOLLUK KITLIK ESK YENI

BASIT YALIN DOGRU YANLIS

BOL GENIS KALP YUREK

ZIT ANLAMLI KELIMELER BULMACAS|
¥
~

1) KITLK kelimesinin zit anlamlsi 2) BAYAT kelimesinin zit anlamlsi  3) DUSMAN
kelimesinin zit anlamlisi 4) HATIRLAMAK kelimesinin zit anlamlisi 5) ZOR
kelimesinin zit anlamlisi 6) BULMAK kelimesinin zit anlamlisi  7) GELMEK

kelimesinin zit anlamlisi 8) GENC kelimesinin zit anlamlisi




ONLUGA YUVARLAMA

KODLAMA CALISMASI - SIFRELI KOD OKUMA

Saylarin en yakin olduklari onluk kutularini boyayn. AIBCDIEFIGIHII | J K|L MN
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! ' SAYILARI YERLESTIR (TOPLAMA PIRAMIDI)
CARPMA ISLEMINE HAZIRLIK '
' ' Toplama piramidi tzerindeki saylar yerlerinden ckmis. Saylari yerlerine yazabilir misiniz?
Asagidaki sorulari ritmik sayarak bulun ve cevaplarini isaretleyin. 5 11 12 26
Beser ritmik sayarken 9. Dérder ritmik sayarken 3. 7 20 10 24
séyledigimiz say kactir? séyledigimiz say kactir? 13 2 50 14
lkiser ritmik sayarken 7, lkiser ritmik sayarken 4.
séyledigimiz say kactir? séyledigimiz say kactir?
Dérder ritmik sayarken 8. lkiser ritmik sayarken 5.
séyledigimiz say kactir? séyledigimiz say kactir? 18 14 37 71
lkiser ritmik sayarken 9. Ucer ritmik sayarken 9. 15 1 34 21
séyledigimiz say kactir? séyledigimiz say kactir? 47 32 16 18
Beser ritmik sayarken 5. Beser ritmik sayarken 4.
séyledigimiz say kactir? séyledigimiz say kactir?
32 20 12 6 8 27 18 10 14 45 25




SAY!| YERLESTRME (Seviye)
Tabloyu, ipuglarini kullanarak 1,2,3,4,5,6,7,8,9 rakamlari ile doldurunuz.
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EGLENCELI MATEMATK

7

Her katin toplami_apartman numarasini verigor. Verilmeyen numaralari bulunuz.
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Verilen saydan baslayarak ok yéninde islemleri yapin ve verilmeyen saylari bulun.

Bu ogundc her satirdaki ve sttundaki sagllarln toploml ognldlr ve oyun

TOPLA TOPLA OYUNU

alanlarinin Gzerinde gozmaktadlr. Bu kurala ugorok verilmegen soyllam

bulunuz. (Yildizli ogunlcr daha zordur.)
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EGLENCELI MATEMATK - 2

Her katin toplami apartman numarasini veriyor. Verilmeyen numaralar bulunuz.
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YEMEKHANE SIRAS

Sorulari ¢ézerken sekil cizerek ¢éziime daha kolay ulasabilirsin.

Yemekhane sirasinda 8 6grenci bulunmaktadir. Aysenaz 6. sirada,
Kayra sondan 7. sirada, Tark 5. sirada, Deniz sondan 2. sirada,
Nisanur sondan 8. sirada, Meyra sondan 1. sirada, Ertugrul ise
sondan 5. sirada bulunmaktadir. Buna gére Sukeyna kaginci
siradadir?

ELDELI TOPLAMA ALISTRMALAR|

Asagidaki islemleri yapin ve sifreyi bulun.

Yemekhane sirasinda 8 8grenci bulunmaktadir. Kayra 3. sirada,
Tark sondan 3. sirada, Binyamin 1. sirada, Emir 8. sirada, Betl 7.
sirada, Mete sondan 5. sirada, Nisanur ise sondan 4. sirada
bulunmaktadir. Buna gére Eymen kaginai siradadir?
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18 39 2 7 17 29 5 7
+72 + 11 +18 +74 +36 +27
C E i V S C
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TOPLAMA PRAMIDINDE VERILMEYEN SAYILAR

Toplama piramidi Gzerinde bazi saylar verilmemistir. Bunlari bulabilir misin?

47 34

31 67

ONLUK BOZARAK CIKKARMA ALISTIRMALARI

Asagidaki islemleri yapin ve sifreyi bulun.

| S | E F |
70 82 91 6 3 90 72
- 37 44 —36 - 29 ~4 6 -~ 638
T K F A N Y
4 2 9 4 80 93 6 2 97
- 35 —36 - 59 - 28 - 15 - 88
38| 4 | 47|33 21|58|55| 9 | 65|44|34




Oklar takip ederek islemleri tamamlayn ve cevaplarini isaretleyin.

SIRALI TOPLAMA CIKARMA

ESI OLMAYANI BUL

Asagidaki her bir kutuda esi olmayan sekili bulun ve isaretleyin,

olabilir?

say asagdakilerden hangisi olabilir?
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Esitliklerde verilmeyen saylar bulunuz. 3,.16,8, 4, 7 (12 1,10, 5, 2, 9 2,124 6,3, 4| 1,5 110, 9. 8
et oo il 1) Aradigimiz say 5 saysinin c
' bulund ? ) c?d E? B |2) Aradigmiz saynin bulundugu kutuda
17 -1 = .+ 14 v+ 1 = 2+ 4 ulundugu kutudadir. Bu say 213 saysi yoktur. Bu say bulundugu
bulundugu kutunun ilk G¢ saysindan 8 bt } don birisidir. B
birisi degildir. Bu say asagidakilerden o . ununvson‘uc sagesin Or,\, el ‘|‘r.0 ,
) Z 8+ 9 ~16 _ 2 1 hangisi olabilir? & say asagdakilerden hangisi olabilir”
a)1l b) 7 c)12 d)2 g o) 12 b) 6 c)5 d)8
20-7 = -1 1+6 = 11 5
76,918 1|4 12,5, 3, 10, 2 ; 591 4 721112, 2.8 10, 6, 3
_ = _ - _ 3) Arads bulundugu kutudal -8
10-6 T+ 7-5 3 12) sojsnlgc;:]lzb;lzﬂ:r;kt:df: E?L?uso; uaa §- 4) Aradgmiz saynin bulundugu kutuda
bulundugu kutunun son Gc¢ saysindan 3 i :OHISI gokturﬂ. Bu sqgldbUll;r.‘éLng B
N+ 4 = 7+ 7 -3 = - 4 birisidir. Bu say asagdakilerden hangisi )g_, wrHntin son He sagsinddn birisilr. B
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a)5 b) 4 c)2 d)3




